

Региональное отделение Фонда социального страхования по Удмуртской Республике проанализировало данные о производственном травматизме

За первое полугодие в Удмуртии произошло 476 несчастных случаев, признанных страховыми, что на 14,5 % меньше, чем за аналогичный период 2011 года. Более чем в два раза (с 16 до 7) сократилось количество несчастных случаев со смертельным исходом.

Большая часть несчастных случаев явилась следствием воздействия движущихся и разлетающихся предметов (146 человек), падения с высоты (125 человек), обрушения предметов, материалов, земли и т. д. (56 человек).

66 % полученных травм относятся к повреждениям опорно-двигательного аппарата, 20 % - повреждения кожи и мягких тканей, 8 % - черепно-мозговые травмы.

Статистика показывает, что мужчины травмируются на производстве в два раза чаще, чем женщины. Наиболее травмоопасный возраст приходится на периоды от 20 до 30 лет и от 50 до 60 лет. Сведений о производственном травматизме среди лиц до 18 лет за указанный период не поступало.

Больше всего несчастных случаев произошло в сфере сельского хозяйства — 79 человек (16,6 %), на предприятиях по производству машин и оборудования — 49 человек (10,3 %), и относящимся к деятельности сухопутного транспорта — 40 (8,4 %).

Основными причинами несчастных случаев послужили: нарушение требований безопасности (26,5 %), неосторожность пострадавших (25,8 %), неудовлетворительная организация производства (9 %).